

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felölős szerkesztő és kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyiltár sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Gabonaraktár szövetkezetek.

Nálunk Magyarországon is kezdenek érdeklődni a gabonaraktárszövetkezetek intézménye felől. Németország, mely e téren vezető Európában, ma már 176 gabonaraktár szövetkezettel működik, melyek az 1902 évben 3 és fél millió métermázsa gabonát értékesítettek, körülbelül 50 millió márká értékben.

Darányi Ignác, ministersége idejében foglalkozott e kérdéssel, állami támogatással kiküldötte Lachne Hugót, az Aradvármegyei Gazdasági Egyesület igazgatóját, jelenleg országgyűlési képviselőt Németországba, hogy az ott létesített szövetkezeteket tanulmányozza és tanulmányáról számoljon be a magyarországi gazdaviságnak. Lachne most könyvet adott ki érdekes utjáról és kiváló szakszerűséggel számol be e nagy fontosságú intézményről.

A könyvből megtudjuk, hogy Németországban maga az állam is nagyban felkarolja a gabonaraktár szövetkezeteket.

Németországi szövetkezetek olcsó kamatláb mellett nyernek hi-

telt. Különben a hitel kiegészítésére szolgál a „Porosz Központi Szövetkezet Pénztár“ ki eddig 75 millió márkát bocsátott rendelkezésére a szövetkezet hitelül.

A gabonaraktár szövetkezetek elsősorban a gabona termelés minőségére emelőleg hatnak, mivel a szövetkezeti raktárban, a tagok gabonáját osztályozzák, ezzel serkentik a jobb minőségű gabona termelésre.

A szövetkezetek nagyaparatussal dolgoznak s konstátáltott, hogy a mezőgazdák bizalmát fokozatosan szerezte meg, mely hova tovább több ily intézményt teremtet.

A szövetkezet biztos vevő és egyben segítője is a gazdáknak. A tagok szorult helyzetben segítséget várhatnak és nyernek tőle.

Egyben a takarékoságra is neveli a kis gazdát, mer az ilyen szövetkezeti tagnak nem kell keresni a piacot, e szövetkezet pedig akkor árulja el a gabonát, mikor annak ára van és akkor fizet, mikor a gazda megszorul pénz dolgában.

Nem szükséges bő indoklását adni e gazdasági tényezőnek, tisz-

tán arra szorítkozunk, hogy Németország gazdasági fellendülésére nagyban befolyt a gabonaraktár szövetkezetek fellállítása és ha majd Magyarországon kezdet fog az agrarizmus a merkantilizmussal és a szövetkezetek felállításával az iparnak is elég ereje lesz, hogy a termőmagot ipari vállalatoknak feldolgozza, úgy itt is bizalmat fog kelteni az eszme és gazdasági nehéz helyzetünkön segíteni fog a gabonaraktár szövetkezetek intézménye is.

Jóslásokba nem bocsátkozunk. Egy azonban bizonyos, hogy szövetkezeti szakköreink most már állandóan napi renden tartják a gabona értékesítő szövetkezetek eszméjét. Már eddig is tudunk gyakorlati sikereket felmutatni. Főleg az Országos Központi Hitel-szövetkezet jár elől, de általában gazdaköreink sorában sokat beszélnek és terveznek az intézmény létesítése érdekében.

A gabonaraktár szövetkezetek felállításával nem akarunk reárontania gabonakereskedőkre. Ellenkezőleg. A gabonaraktárak a szolid gabonakereskedőkkel keresni fogják az összeköttetést.

T Á R C Z A.

Éjféli párbaj.

Csendesen, zaj nélkül ment előre a század. A Mannlicherek fészkelődtek az elfáradt vállakon, s olyik legény magasra emelve a tizenöt fontos fegyvert, összeszorított ajkai között valami elfojtott káromkodást nyögött és szinte rádobta a nehéz golyószórót a másik vállára. Aztán ment tovább buta kitarassal.

A hó még csak hullt szépen, keringve, s betakarta a világot sápadt halotti takaróval, de az összerongyolt, éhes és fáradságtól elcsigázott katonák komor tekintete szinte elhomályosította a ragyogó hólepet.

Páter Dragunics, a századhoz beosztott fiatal tábori lelkész, fohászkodva susogta az ég felé:

— Irgalom a mi nagy bűneinkért én Uram!

Dél felé valami céda nótá kelt szárnyra a levegőben. Valahonnan a távolból, a felhőkbe vesző hegyek felől megindult a

szél és jajgatva, sivitva kapaszkodott a csonttá gémberegett köpönyegegbe, felkavarta a völgyet belepő hótakarót és dermedt leheletével elkezdett könyeket facsarni a szomorú szemekbe. A szó elhalt az ajkakon és ahogy az elkeseredett, néma emberhorda lehajtott fővel menetelt a végtelen hómezőn keresztül rendetlenül szétszórt szakaszokban, olyannak tetszett mint egy csorda halálafáradt, eltévedt vad. És mintha csak az Ur odafönn minden haragját éreztetni akarta volna, négy óra felé párák, nehéz köd ereszkedett le a hófelhők közül, aztán tüneményes gyorsasággal jött a sötétség. A föld meg csak dübörgött, mozgott egyre félelmetesen és a távolból zengő ágyudörgést szilajon verték vissza az árnyésként gubbasztó havasi bérecek.

Azokon túl már járta a haláltánc!

A 9 te companie legényei megboradva néztek össze. A szíveket megülte a halálsejtelelem, a félelem az ismeretlen elmentől, amely ki tudja, melyik szikla mögött leselkedik rájuk villámló karabélyival és rövidre fogott pengő acél késeivel, amely úgy osztja a halált, mint a felhők.

ből lecsapó gyeheenna tüze. És keresztül borongott valami szilaj, dacos érzés a lelkeken: visszafordulni, futni a halál elől!

És a szétszórt, fáradt legények között halk moraj láz hangzott.

Idő Milán, menetközben megrántotta a ragyás arcú Rankó Dusan fegyversziját:

— Soká megyünk még káplár ur?

— Majd csak bele döglünk egyszer

Milán!

— Akkor jó! — piszogott az oláh és mentek tovább bugdácsolva, szorosan egymás mellett.

Vitte őket az imbolygó fáklyafény, az ár, a fegyelem, meg az a mormogó zúgás, amely megzendült előttük a homályban dübörgő, szédületes morajjal, amelylyel a megáradt Bosku üdvözölte vándorait.

A néhány száz lépéssel előretolt elővéd kadetja lefuvatta a marsehot. Páter Dragunics most már káromkodott, oberlieutenant Misztivacek a bajusza jégesapjait rágicsálta kinjában, csak a kapitány maradt nyugodt, amikor illő hangon tudatta a századdal, hogy helyezkedjen kényelemben, mert nem lehet tovább menni. A-

Ha az állam ad olesó kamat mellett hosszú lejáratú kölcsönt és ad a vasút állomások mellett ingyen telket és iparvágányt, úgy próbaképpen belelehetne vezetni a kisebb szövetkezetek felállítását, főleg vidéki kereskedelmi, központokban, hol pedig mezőgazdasági hitelt szolgáló takarékpénztár nines, ilyen létesíteni és evvel a vidéki gabonaraktár szövetkezetet és annak fiókjait szoros kapcsolatba kell hozni és hogy a gabonaraktár szövetkezetének személyzete egész évben elfoglalva legyen, ezélszerű kurensebb gazdasági cikkekéből egy áru raktárt létesíteni. Fontos szociál kérdés ez kívánatos, hogy eszmével mentől nagyobb körben foglalkozunk.

H I R E K

— **Színészet Barcon.** Füredi Miksa igazgató színtársulata működik már egy hét óta Barcon, de sajnos, csak csekély pártfogás mellett. Pedig Füredi több évekel ezelőtt kisebb társulatával is jó napokat élt városunkban, közönségünk jobban pártfogolta, most azonban, dacára az előadott legujabb daraboknak, úgy a népszínmű, mint operettekben — estéről-estére üres ház előtt kedvetlenül kénytelenek az előadást végig játszani, s megélhetésük van veszélyeztetve.

Igaz, hogy a társulat, tehetségesebb tagjai között gyengébb erővel is rendelkezik, de az igazgató pótolni fogja a hiányokat, s Barcs színpártoló közönsége legyen addig egy kis elnézéssel s karolja fel jobban a társulatot, hogy jobb kedvvel, és jobb erővel játszassanak.

A társulat most készül Smolen Tóni, Boszorkány, 3 Ajax újdonságokra.

— **„A Somogy Baranyai” vadász-társaság** f. évi november hó 5-én délután 5 órakor tartja meg Darányban évi rendes közgyűlését, melynek tárgyai a következők: 1. A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása és hitelesítése. 2. Szá-

azután előrenyargalt a zajló folyócskához amely derékban törte ketté az ócska, öszszekötő fahidat.

— Donnerwetter in Himmel, ez történhetett volna egy kicsit későbbben is! — sziszegte boszusan a kadét felé, mint-ha csak öt okolná azzal, ami történt.

A kadét hallgatott. Maga is olyanfé-ét érzett, hogy tulajdonképpen igazsága van ennek a dörmögő, vén medvének és szótlanul, tanácstalannul nézte azt a fagytól vörös, boszus arcot. Csak a hangos parancsszóra verte össze a bokáit:

— Kadét!

— Elmegy hidat keresni arra lefelé! Majd, hogy hanyat nem vágódott, de megemberelte magát, tisztelgett és egyforma topogással ment a század felé, emberekért. És mentek tizenheten. Tizenöt infanterista, egy káplár és a kadét.

Erősen sötét volt. Az őrző ment tovább szótalanul, de a hátteret fedező káplár, Rankó Dusán, esendesen leült a hóba. Senki sem vette észre, hogy nem

madások átvizsgálása, költségvetés megállapítás. 3. Elnöki előterjesztés az alapszabályok némely pontjának megváltoztatása tárgyában. 4. Indítványok.

Ugyanezen alkalommal tartatik meg Hubertus napi vadászat. Kezdeté délelőtt 8 órakor. Találkozás Darányi állomás épületénél.

— **Személyi hir.** Dr. Kapolyi Vilmos, városunk ambiciozus fiatal körorvosa egy havi távollét után a napokban érkezett meg Kolozsvárról, hol a tisztí orvosi vizsgát tette le sikeresen, mihez sok szerenését kívánunk.

— **Áthelyezés előléptetéssel.** Huber Józsefet, a baresi déli vasútállomás tisztikarának egyik simpatikus tagját, ki mint a teher feladásnál alkalmazott tiszt körülbelül 10 év óta működött Barcon, az igazgatóság, mint állomásfőnököt, Berzenczére helyezte át. Ahogy örvendünk előléptetésének, úgy sajnáljuk körünkből való távozását.

— **Szüreti multság.** A „Baresi Önkéntes Tűzoltó Egyesület” f. hó 22-én vasárnap Hoffmann és Krausz vendéglő helyiségeiben az egyesület egy beszerzendő zászló alapja javára, mit jövő 1906 évben 25 éves fennállásuk alkalmára fog-nak elkészíteni, — táncestélylyel egybekötött szüreti multságot rendez, mely-re a belépő díj személyenkint 1 K. családjegy 2 K. Kezdeté délután 4 órakor.

— **Áthelyezés.** Kedacic N. kaposvári kir. pénzügyi igazgató Temesvárra áthelyezésével megüresedett állást Eckensberger Károly pénzügyi igazgató töltötte be. Kedacic távozásával Csokonya községben is megüresedett egy megyei bizottsági tag állás.

— **Szerencsétlenül járt napszám.** E hó 12-én esütörtökön történt Barcon, hogy Bertalan József a leszámítoló és pénzváltó-bank baresi raktárának munkása. midőn a drávai uszodát bontotta, egy gerenda, mely az emelő munkások kezéből véletlenül leesett, nagy súlyával oly szerencsétlenül esett bal lábszárára, hogy annak csontját ketté törte. A súlyosan sebesült, családos munkást egy külön hordágyon pénteken délután szállították el vasuton a szigetvári kórházba.

megy utánuk. Minden szem hidat keresett. Mire hajnal felé a kadét visszakerült a táborba, félve adta le a rapportot a kapitánynak, amely rövid volt és eredménytelen:

— Brücke nicht gefunden, Korporal Ranko verschwunden.

A kapitány nagyot káromkodott, valami olyan félet, hogy az Istennek nagy állatkertje van, de akkorra barom mint a kadét, még nem volt őrzővezető, továbbá, hogy, hogy mer valaki hidat nem találni, mikor ő azt parancsolta, hogy találjon! ... de ezt már végig gondolni se tudta egészen, mert a folytatását elfojtotta az orrán, száján feltörő köhögés.

A kadét hallgatott. Szemeiben vastagon gyöngyöztek a könnyeseppek, selymes bajuszkáján erős jég csapok meredeztek és egész testét rázta, verte az éjszakai jeges szél. Az eltűnt káplárra gondolt, Rankó Dusánra, a barna oláh gyerekre és talán ő érte hullottak könnyei is?

Ugyanakkor pedig, amikor Rankó

— **A vármegye közegészségügye.**

Somogyvármegye közegészségügye szeptemberben rosszabb volt, mint az előtti hónapokban. Toponárban, Marcaliban, Göl-lén, Somodoron, Eddén és Boglárán például egész járványszerűleg dühöngött a vörheny. Ugyanez a több helyen fordult elő a hasihagymáz is. Akadt persze roncsoló toroklob, torokgyík, hőkkhurut, vérhas és gyermekágyiláz. Szóval itt az egészségtelen nedves ősz.

— **Szanatorium Naptár.** A „József Kir. Hercege Szanatorium Egyesület” 1906. évre művészi kivitelű naptárt hoz első ízben forgalomba, hogy ezáltal is gyarapítsa az ország minden vidékén felépítendő tüdőbeteg szanatoriumok alapját.

A szanatorium Naptár gyönyörű vázonkötésben a könyvkötészet remeke. Terjedelme 15 iv azaz 240 oldal, finom papíron nyomva, irodalmi becsü tartalommal és szebbnél szebb képekkel.

A naptár ára postaköltséggel együtt 2 korona. A szegénysorsu tüdőbetegek jóvoltán segít, aki e remek kiadvány megvételével is szaporítja a szanatoriumok építési alapját. Megrendelhető a József Kir. Hercege Szanatorium Egyesület központi irodájában, Budapest IX. kerület Ferencz-körut 36 ssám.

— **Magas jutalék kereshető.** Ügyes aquitateurok előleget kapnak. Új és különleges. (Nem biztosítás, könyv, részletsorsjegy, stb.) Ajánlatok „K. 250” alatt Fischer J. D. hirdetési irodába. Budapest Gerlőczy-utca 1 sz. alá intézendők.

— **Szép és biztos mellékkereset,** Tanítók, jegyzők, papok vagy oly egyéb nek, kik a szőlészethez csak némileg is értenek és oly vidéken laknak, hol a szőlő megérik vagy ahol a filoxera a szőlőket már elpusztította és ennek következtében azok újból lennének beültetendők, tehát ahol szőlőmiveléssel foglalkoznak: szép állandó és biztos mellékkereset tehet nek szert, ha címüket beküldik: „Hirdetési iroda” Budapest, Váci-utca 20/b.

— **A bakkávé** folytonos áremelkedése, mely a sajtóban is megvitatás tárgyát képezte, azt az aggodalmat keltette háziasszonyainkban, hogy a mindennap kávéital megdrágulni fog. Régebben ezt

Dusán elmaradt az őrzővel, Idó Milán is föltápaszkodott hideg fekhelyéről, kilópódzott a sátorból és neki vágott az éjszakának Rankó Dusán után. A Boskó mellett találkoztak. Rankó jött a folyó mellett vissza felé, Idó meg ment elébe. Megszokták már a hideget egyikük se fázott. A táborból félóra járásnyira találkoztak. Mellettük morajlott el a víz és zörgő jégtömlőket tánczoltatott megáradt medrében.

Idó halkan szólt a káplárhoz:

Mért hívtál Rankó Dusán?

Leszámolni egymással Idó Milán!

Hideg szél fujt arezukba, a folyam zugott, morgott alattuk félelmetesen. Rankó esendesen beszélt. Harag nélkül gyűlölet nélkül.

— Idó Milán én szerettelek. Jó cim-bora vagy és én sohasem bántottalak, pedig fölöttesebb vagyok káplárod! Azért szeretlek mindig, mert becsületes nyílt legény voltál. Benned mégis megért a gyűlölet én irántam.

folyt. köv.

az aggodalom indokolt lehetett, a Kathreiner féle Kneipp-maláta kávé bevezetése óta azonban teljesen alapját vesztette. A Kathreiner-féle sajátos készítési módszer által ennek a maláta kávénak oly kifejezett babkávé ize van, hogy az gazdagon pótlékul használható és ez által a reggeli és oszonna költségei tetszés szerint szabályozhatók. Az idegizgató babkávé azonban teljesen nélkülözhető is, mert az egészséges Kathreiner valamivel erősebben befőzve, magában is kitűnően izlik. Különösen oly háziasszonyok, kiknek szívükön fekszik családtagjaik jóléte. A tiszta Kathreiner-féle maláta kávé felszolgáltatásának előnyt adnak. Természetesen a bevásárlásnál a legnagyobb ovatosság alkalmazandó, mert egyedül csak a Kathreiner-féle Kneipp maláta kávé bírja a babkávé oly fontos előnyeit, és mert folytonosan újabb kísérletek történnek, a közönségnek értéktelen utánzatokat hasonló árban mint pótlékot a kávéhoz ajánlani. Természetesen nem felel meg akkor annak az ize, és ez által a háziasszony tévutra lesz vezetve és a jó maláta kávé iránt is előítélettel viseltetik. Saját érdekünkben tehát ne sajnáljuk azt a kis fáradságot, a bevásárlásnál a Kathreiner nevet hangsúlyozni és nézzük meg minden egyes csomagot vajon tényleg rajta van-e a „Kneipp-páter“ védjegy és a „Kathreiner“ név.

Közgazdaság.

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése a tőzsdéforgalomról és a pénzpiacról, Budapest, 1905. október 12.

A budapesti értéktőzsde még egyre teljesen üzletlennel, jöformán változatlan árfolyamok mellett. A tőzsde alaphangulata aránylag igen szilárd és ez is mutatja a tőzsdének a politikai helyzet közeli tisztulását. Ennek beállta esetén nagy árfolyam emelkedések várhatók, másrészt valószínű, hogy számottevő ártolyamesökkenés a jóminőségű papírokban az esetben sem fog beállni, ha a politikai válság még egy ideig elhúzódna, mivel a gyöngye tőzsde-engagement-ok nagy része eladásra került s így kényszer-eladásokra nagy mértékben aligha fog sor kerülni.

Nagyobb árfolyam-mozgalomban a lefolyt héten csak vasúti értékeknek volt részük és úgy déli vasut részvények, mint azt osztrák magyar államvasut részvények nagyobb árfolyamemelkedéseket tüntetnek fel.

Élénk üzlet fejlődött ki az elmúlt héten a 3 százalékos magyar jelzáloghitelbank sorsjegyekben is, mivel a f. 25-én megtartandó huzás következtében sok oldalról eszközöltettek vételek.

A lefolyt hét legnevezetesebb árfolyamváltozásai a következők voltak:

	okt. 5.	okt. 12.
3 százalékos magyar korona-járadék	96.35	96.20
Osztrák magyar államvasut részv.	681.25	681.50
Déli vasut részvény	107.50	114.75
Rímamurányi vasmű részvény	549.50	548.—

Üzletátadás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy 1867 év óta fennálló üzletemet

Krausz Imre urnak e hó elején átadtam, ki azt modernül berendezte és kibővítve tovább fogja vezetni.

Midőn hálás köszönetemet fejezem ki a nagyérdemű közönségnek irányomban tanusított bizalmért, kérem ezen bizalmat utódokra is átruházni.

Kiváló tisztelettel

Klein József.

Üzlet átvétel.

Vonatkozással fenti értesítésre, van szerencsém tisztelettel tudatni a n. érdemű közönséget, hogy

Klein József ur

Széchenyi-utczában (hatház) levő jó hírnevű üzletét f. évi október hó elején átvettem.

Raktáron fogom tartani a legnagyobb választékban: **az összes fűszer- és gyarmatárukat, lisztet, csemege- és festék-, rövid- és bélésárut, uri és női divat- és végül mindennemű háztartási czikkeket.**

Főtörökvésem oda fog irányulni, hogy a pontos és gyors kiszolgálás **jóminőségű áruk** és jutányo-

san olesó árak által t. vevőimnek bizalmát megnyerjem s a kereskedelem terén elsajátított széles körű tapasztalataim egyrészt, s másrészt ama körülmény, hogy üzletemet teljesen átalakítva, és a mai kor igényeinek megfelelőleg berendezve fogom tovább vezetni, reményleni engedik, hogy t. vevőközönségem legmesszebbmenő igényeinek is megfelelőleg lehetek.

Vidéki megrendelések a legpontosabban és leggyorsabban eszközöltetnek.

Magamat és üzletemet az igen t. közönség pártfogásába ajánlva vagyok

kiváló tisztelettel

Krausz Imre.



Alulirott agyag-kályha és edény készítőik a n. é. közönség szives figyelmébe ajánljuk **Barcson, a Tarnóczai-utca 18. sz.** alatti üzletünket, hol minden, a szakmánkba vágó s általunk készített tárgyak, u. m. **agyag-kályhák** többféle színben, **házdíszítmények** különböző alakban, valamint **görbe cserepek** kétféle minőségben, továbbá **kerti vázák** és **virágállványok, ravátli díszítmények, cserépedények** s több e féle tárgyak állandóan és jutányos áron kaphatók.

Kályha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadunk.

A n. é. közönség szives pártfogását kérik

Lovrencsics Ferencz és Petrétei József
agyag-kályha és edény készítőik.

Megbízható és szorgalmas

ü g y n ö k ö k

olyan vidékről, ahol a szőlő megterem és szőlőmiveléssel foglalkoznak és ahol a filoxera pusztításait már megkezdte vagy pedig ahol szőlőültetéssel foglalkoznak: szép, állandó és biztos mellékkeresetre tehetnek szert, ha ezimüket közlik

HEGYI LAJOSSAL

Budapest, Király-utca 13. I.

VASUTI MENETREND.

Érvényes 1905. június 1-étől.

Barcsra érkezik:

Pécsről	délelőtt 10 óra 58 perc.
"	délután 5 " 8 "
"	este 9 " 14 "
Kanizsáról	délelőtt 7 " 11 "
"	délután 5 " 15 "
"	este 8 " 12 "
Pakráczról	délelőtt 10 " 53 "
"	este 8 " 05 "
Somogy-Szobbról	délben 12 " 30 "
"	este 7 " 20 "

Barcsról indul:

Pécsre	reggel 7 óra 26 perc.
"	délután 1 " 20 "
"	délután 5 " 30 "
Kanizsára	reggel 3 " 30 "
"	délelőtt 8 " 40 "
"	délelőtt 11 " 10 "
"	este 9 " 50 "
Pakráczra	délelőtt 7 " 35 "
"	délután 5 " 30 "
Somogy-Szobbra	reggel 3 " 40 "
"	délután 1 " 30 "

A Sztatina felé közlekedő motorvonat indul reggel 2 óra 30 perckor délelőtt 11 " 50 " érkezik reggel 8 " 30 " este 9 " 20 "



HIRDETÉSEK

jutányos áron

felvételnek

e lap kiadóhivatalába

Makulatur papiros

kapható,

lapunk kiadóhivatalában.

Óriási szerencse Töröknel!

Felülmulhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt **21 millió** koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek: ezek között a két legnagyobb nyereményt, és pedig: **kétszer a nagy jutalmat, a 6000.000 koronás főnyereményt**

a legnagyobb **400.000 koronás főnyereményt**, továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. A most kezdődő 17-ig magyar osztálysorsjátékban

110.000 Sorsjegyre ismét

55.000 pénznyeremény jut

Rendelje meg a neve mellett álló szerencseszámot!

Sok pénz szépe varázsolja az életet! Talán meglepi a férj a feleséget vagy az asszony az urát a neve mellett álló sorsjegy megvétele által egy főnyereményvel. A vel-tien vagy szerepet játszik az életben és könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencses véletlen folytán a neve mellett számot eltalálta, melyre egy nagy nyeremény jut.

Adám, Adám	12134	Daró, Erzsébet	65878	Iván, Jolán	2398	Ottó, Melánia	21451
Adolár, Anna	3223	Ede, Eszter	4043	Jakab, Józsa	93322	Ódön, Narcisz	55177
Adolf, Anna	22331	Elek, Etel	41799	János, Judith	35597	Pál, Nesztli	2734
Aladár, Anna	63017	Elemér, Flóra	107273	Jenő, Juliska	54895	Péter, Olga	51515
Agoston, Anna	41777	Emil, Franciska	32443	József, Karolin	17339	Pista, Paula	101969
Albert, Anna	74333	Ezra, Frida	92777	Kálmán, Katalin	63775	Richard, Pelagie	34555
Aliréd, Apollonia	20192	Erno, Genovéva	52551	Károly, Katalin	48741	Róbert, Petronella	79787
Akos, Ananka	101001	Erone, Gertrud	12111	Kornél, Klára	66344	Rudolf, Piroška	12533
Ambrós, Berla	50901	Frigyes, Gabriella	93981	Kristóf, Klótild	7279	Salamon, Regina	6527
András, Bianka	35236	Fülöp, Gizella	60037	Lajos, Kornélia	109707	Samu, Rózsika	17718
Anna, Borota	2392	Gábor, Hedvig	20999	László, Krisztina	50919	Sándor, Rozalia	38107
Arnold, Boriska	90572	Gáspár, Heléna	79747	Leó, Kunigunda	96622	Simon, Sári	107397
Arpad, Betti	32111	Gergely, Henriett	51631	Lipót, Laura	21624	Tamás, Sarolta	48564
Arthur, Berta	105317	Géza, Hermína	38997	Lőrinc, Lenke	66022	Tibor, Szerena	74377
Aurel, Brigitta	13223	Gusztáv, Hilda	2736	Manó, Leónia	6270	Tihámér, Theodora	2727
Attila, Cecília	52333	György, Ibolyka	55487	Marcus, Lidia	34484	Tivadar, Teréz	34950
Balázs, Cornelia	74397	Gyula, Iduska	35375	Márton, Lina	95297	Tóbiás, Terus	55477
Balint, Dóra	24034	Henrik, Ilona	34477	Mátyás, Ludmilla	52977	Tóbiás, Valeria	29005
Barnabas, Borotya	9001	Hermann, Ilma	92792	Mihály, Lujza	24292	Vendel, Viktoria	101011
Bela, Cecília	38277	Hugo, Ilsa	46495	Miklós, Magdolna	65146	Viktor, Veronika	50908
Jenő, Euzsima	108855	István, Irén	12115	Miksa, Mária	48562	Vilmos, Vilma	12413
Bernát, Emma	51377	Ilés, Irma	45273	Mór, Margit	12306	Zoltán, Zsófia	65565
Dániel, Ernesztin	101911	Imre, Izabella	109333	Nándor, Mária	109689	Zsigmond, Zsuzsanna	5463
Dávid, Eva	16864	István, Janka	27174	Orbán, Mártha	36784		
Denes, Eve in	92157	Isidor, Johanna	53077	Oszkár, Matild	67197		

A legnagyobb nyeremény a legsze.

1,000.000 Koronát.
Továbbá 1 jutalom **600.000**, 1 nyeremény **400.000**,
1 á **200.000**, 2 á **100.000**, 1 á **90.000**, 2 á **80.000**,
1 á **70.000**, 2 á **60.000**, 1 á **50.000**,
1 á **40.000**, 5 á **30.000**, 3 á **25.000**, 8 á **20.000**,
8 á **15.000**, 36 á **10.000** korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árak:

1/2 eredeti sorsjegy frt —.75, vagy K 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona.
1/2 " " " 3.—, " " 6.—, 1/2 " " " 6.— " 12 "

A sorsjegyet utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellennében küldjük Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. é. október hó 22-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfognak

TÖRÖK A. ÉS TSA

Sürgőnycim: Törökék, Budapest.

bankháza, BUDAPESTEN.

Sürgőnycim: Törökék, Budapest

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főáruháza osztálysorsjáték-üzletei:

Központ; Teréz-körut 46/a. I fiók; Váci körut 4/a.

II. fiók; Muzoum körut 11/a. III. fiók; Erszébet kör. 54/a

Nyom. a bácsi könyvnyomdában.